

Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz

Teléfono: (+34) 956 240 400 Fax: (+34) 956 240 476 e-mail: cadiz@puertocadiz.com

La Autoridad Portuaria adjudica el Concurso de la selección de oferta para otorgar concesión administrativa para la explotación de la edificación de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz ubicada en el faro de Trafalgar (Barbate - Cádiz), con destino a hostelería y centro de interpretación

El Consejo de Administración de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz, en sesión celebrada el día 23 de octubre de 2023, por unanimidad de los presentes, ACUERDA:

Adjudicar el "Concurso de la selección de oferta para otorgar concesión administrativa para la explotación de la edificación de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz ubicada en el faro de Trafalgar (Barbate - Cádiz), con destino a hostelería y centro de interpretación" a la sociedad, PENTÁGONO COLÓN, S.L. al considerarla la oferta más ventajosa, e iniciar los trámites para el otorgamiento de la concesión.

AÑADO ALGO MÁS???